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Az Országos Közélelmezési Hivatal most azon 
fáradozik, hogy rendet teremtse» a sajtkereskcde- 
lemben előforduló visszaélések körül.

80
dérért tartozik detailban árusítani a sajtot. Ö azon­
ban már nem árusíthatja az árul rekeszekben, ha­
nem kilogrammonként, kimérve. Az ő kalkulációja 
pedig úgy alakul, hogy fizet a rekeszért 388 ko­
rona 80 fillért, ehhez járul a minimálisan tizenkét 

Á visszaélések attól keletkeztek, hogy a sajt százalékos beszáradás, 40 korona 90 fillér és 2 ko- 
árát helytelenül maximálták. A sajtot tudvalevőleg ronás hazafuvarozási költség. Egy rekesz ön-' 
a Hadilermény részvénytársaság importálja és költségi ára tehát 437 korona 70 fillér, amit 40 
adja el a nagykereskedőknek. Eladja pedig reke- részre osztva kiderül, hogy a detailkcreskedőnek 
szekbe csomagolva, kilogratnmonkinl 9 koronáért, egy kilogramm sajt majdnem tizenegy koronájába 
úgy hogy a fuvarköltség is a nagykereskedőt tér- kerül, mindenesetre több, mint amennyi a maxii 
heti. A sajt a rekeszekben szorgalmasan szárad ésmális kicsinyben! eladási ár.
m?g a hollandiai gyárból a budapesti nagy ke rés- A helytelen ármaximálásnak az a követkéz-'
kedőhöz jut, ez a száradás tizenkét-tizenöl per-ülényej hogy igen sok kereskedő felhagyott a sajt- 
centre emelkedik. Ha tehát a nagykereskedő a re- árasitással. Ez azonban még nem volna baj, de 
keszeket felbontaná és igy adná el a sajtot a visszaélésekre is vezet az illetékes tényezők tájéko- 
detailistáknak, akkor a sulydifferencia következte- zatlansága. A delailkereskedők nagy része ugyanis 
ben a húsz százalékban maximált nyereségből alig^éz alatt, rekeszekben adja tovább a közönségnek 
maradna számára valami, mert a beszáradáson^-jfoj sajtot, amely azután vidékre kerül, hogy a 
felül az üzleti költség is apasztja ezt a hasznot. A maximális ár jelentékeny túllépésével cseréljen 
nagykereskedőknek tehát nem üzlet a sajt kilo-gazdát. Azok a kereskedők viszont, akik k'logram- 
grammonként való eladása, éppen ezért ö is reke m0nként árulják a sajtot, csaknem kivétel nélkül 
zekben adja el a detailkereskedőnek. Elad pedigdTágábban adják el, mint amennyiért szabad 
egy rekesz sajtot, amelynek eredeti súlya 40 kilo volna és ezzel kiteszik magukat a rendőrség üldö- 
gramm s amelyért 5 9 koronát fizet kilogrammonzésének.
kint (összesen tehát 360 koronát), 388 korona 8t a  Közélelmezési Hivatal meggyőződött a visz- 
fillérért, vagyis 28 kor. 80 fillér haszonnal. A fü szélesekről és erélyes rendszabályokkal akarja

kiküszöbölni azokat


